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haacon hilft heben _

Zvedak se stolovou deskou, typ 8718.0,2 l
Mobile lifting table type 8718.0,2 hd bhd
Table élévatrice type 8718.0,2 haacon

Pro zajisténi ergonomickych pracovnich podminek ve vyrobnich i obchodnich firmach:

snadna manipulace - je pojizdny a otoény, véetné aretace

v zatizeném stavu se da plynule pfestavovat vyska: 735 mm - 1035 mm

velka pracovni protiskluzova deska (415 x 515 mm)

pracovni desku je mozno nastavit a naklonit v rozmezi 0° - 40°

vynikajici antikorozivni ochrana - robustni ocelova konstrukce s praskovym nastfikem
samosvorny vietenovy pohon

Lifting table for ergonomic working practice in industry and trade:

easy to move, to turn and to block

fully height adjustable from 735 mm - 1035 mm under load 44-1
large tabletop (415 x 515 mm) with antislipping device

adjustable tabletops pivot from 0° - 40°

robust steel construction

anti-corrosion resistant due to powder-coating

Table élévatrice sur roulettes, inclinable et réglable en hauteur:

déplacement facile
blocage en rotation et en déplacement
réglage en hauteur sous charge de 735 & 1035 mm

grande surface de travail (415 x 515 mm) PAVL'NEK

tapis antidérapant VAZACI PROSTREDKY
inclinaison réglable de 0° 4 40° %

S Pavinek s.r.o.
fabrication renforcée
dispositif anti-chute b e B

protection anticorrosion et revétement & poudre R CapRaian
Tel.: 595693 811 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@pawviinek.cz

Aktuaini informace: www.paviinek.cz
Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data
Caractéristiques techniques hd Mhd

haacon

213

konstrukéni vyska 735, zdvih 300

y o=

Pol. &. Typ

0/N° Type

N°® Cde Type

205 651 8718.0,2
Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 8718.0,2
max. nosnost admissible load charge admissible 200 kg
konstrukeni vyska overall height hauteur totale 735 mm
zdvih lift course 300 mm
zdvih / otacka kliky lift/crank turn course/tour de manivelle 1,9 mm
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 45N
hmotnost weight poids 19 kg

Zmény rozmér( a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation,
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel.



Zvedak se stolovou deskou, typ 1097.0,75/ 1097.1,25
Heavy duty mobile lifting table type 1097.0,75/ 1097.1,25

N
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haacon hilft heben

Table élévatrice pour charges lourdes type 1097.0,75 / 1097.1,25 haacon
Snadna manipulace:

- nepostradateiny, univerzalni pomocnik pro rizna vyrobni odvétvi

- pro pfepravu i pfipravu vyroby obrobku, nahradnich dild atd.

- dobry pojezd na dvou natacecich a dvou pevné ulozenych kolech z tvrzené gumy

- stabilitu zaji$t'uji noZni pakové brzdy

- "na milimetr" pfesné nastaveni vysky

- samosvorny vietenovy pohon

- bezpeénostni koncept podle standardu CE

- sklopna klika

Service made easy:

* Indispensable, universal helper for workshop and production to transport and prepare 44-2

L O

work pieces, spare parts, etc.

easy to move due to large detectable steering wheels made of hard rubber
safe positioning due to detectable brakes

adjustable in height

accurately to the millimetre

self-locking spindle drive

security concept according to CE standard

foldable crank handle

Pratique et utile:

Utile et efficace dans 'atelier et |a production pour |e transport de marchandises, pieces d
deplacement facile grace au socle stable équipé de deux galets fixes et deux galets piv
frein a pied

reglage en hauteur au millimetre pres

mécanisme & vis sans fin autoblocant

conformes aux normes de sécurité CE

manivelle repliable

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Painek sro.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@paviinek.cz

Aktudini informace: www.paviinek cz
Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data

Caractéristiques techniques

N
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ca.30 1097.0.75 750x600

1097.1.25 900x700

2 nataceci kola
s noznimi brzdami

2 steering and
detectable wheels

2 galets pivotants
avec frein a pied
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Pol. ¢. Typ
O/ N° Type
N® Code Type
203 413 1097.0,75
200 132 1097.1,25

Technické adaje

Technical data

Caractéristiques techniques 1097.0,75 1097.1,25
max. nosnost admissible load charge admissible 0,75t 1,251
konstrukéni vyska overall height hauteur totale 750 mm 750 mm
zdvih lift course 350 mm 350 mm
zdvih / otacka kliky lift/crank turn course/tour de manivelle 55mm 6,7 mm
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 180N 220N
hmotnost waight poids 59 kg 83 kg

Zmény rozméril a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matérial,
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Zvedak lanovych bubnti 1095.8
Cable reel jack 1095.8
Crics pour tourets de cable 1095.8 haacon

Tato ruéné ovladana zafizeni zvedaji tézké lanové bubny do hmotnosti 16 t a priméru 3400 mm a dovoli bezpeéné

a efektivné odvijet lano. Tyto robustni vietenové zvedaky odpovidaji bezpeénostnim pfedpisiim podle BGV D8 a udrzi
bfemeno v kterékoli poloze. Siroké podstavce jsou zarukou vysoké stability. Udrzba téchto zvedaki je velmi snadna.
Daji se snadno presouvat z mista na misto na celopryZovych koleckach.

These mechanical jacks lift and support cable drums of up to 16 t and 3.4M dia. for secure and efficient
uncoiling of cables. The robust spindle jacks conform to the German BGV D8 Safety Regulations and support
the load securely at any desired height. The large ground plate provides a high standard of stability. The jacks
require minimum maintenance and are easily positioned with the solid rubber wheels attaches to the ground
plate.

Les crics manuels soulévent sans effort des tourets jusqu'a 16 t et 3,4 m de & et permettent de dérouler
efficacement le cable en toute sécurité. Les crics a crémaillére sont conformes 4 la législation du travail (BGV
D8) et maintiennent en securité la charge & la hauteur souhaitée. Les crics sont d'entretien facile et se
déplacent aisément sur le lieu d'utilisation grace 4 leur train de roues caoutchoutées

45-1

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Pauinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595 693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@paviinek.cz

Aktualni informace: www.pavinek.cz
Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data

Caractéristiques techniques
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Pol. &. Typ
O/No. Type
N® Code Type
20027 1095.8
Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 1095.8
max. nosnost - hlava max. load on head claw charge autorisée - téte 8t
max. nosnost - celist max. load on lower claw charge autorisée - sabot 7t
max. nosnost - vys.rychlost | max. load in fast gear charge autorisée - vitesse rapide | 2t
konstrukéni vyska o/a height hauteur hors tout 1.200 mm
zdvih lift course 480 mm
zdvih / otacka kliky: lift / crank turn: course / tour de manivelle:
- nizka rychlost — low gear - vitesse sous charge 1,06 mm
- vysoka rychlost — fast gear - vitesse rapide 10,6 mm
tlak na kliku pfi zatizeni 8t | crank force at 8 t effort sur manivelle pour 8 t 140N
celkova hmotnost weight approx. Poids env. 75 kg

Zmény rozmérd a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel,
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Zvedak karosérii, typ 1094.8 / typ 1224.8
Car body hoist type 1094.8 / Car body jack type 1224.8

hd Ahd

Cric de carrosserie type 1094.8 / Sabot de carrosserie type 1224.8 haacon
| v dilnach plati, Ze ergonomicka prace je zakladnim pfedpokladem pro optimalni vykon.
Zvedaky karoserii podle BGV D8 a VBG 14 jsou vhodné pro veskeré zvedani a podepirani:
- nizka rychlost pro zvedani bfemene a vysoka rychlost pro posuv bez zatéze
- samosvorné vieteno pro optimaini bezpeénost
- dvojita matice (VBG 14) pro praci pod zvednutou karosérii bez dalSiho zajisténi
- Siroky podstavec pro dobrou stabilitu
- 4 polohy zvedaci celisti pro rychlé prizpisobeni vysky
- pojezdové lstroji s pneumatikami pro rychlé pouziti
Ergonomic working is the basic condition for optimal efficiency, e.g. in workshops.
Car body hoist (BGV D8) and car bedy jack (VBG 14) can be used for lifting and supporting:
low speed and high speed gear for quick and easy lifting
self-locking spindle for highest security 46-1

double safety nut (VBG 14) allows working under jacked-up load
big and solid ground plate for safe standing

adjustable claws (4 postions) for time saving height adjustment
rubber tyres for quick and easy use

Méme dans le domaine de la construction mécanigue, une conception ergonomigue est la condition pour un résultat optimal.
Cric de carrosserie (BGV D8) et sabot de carrosserie (VBG 14) répondent idéalement & tous vos travaux de levage et de soutien:

vitesse en charge et vitesse & vide pour une mise en hauteur rapide

systeme mecanigque autobloguant du cric pour une sécurité optimale

équipe d'un double systeme d'écrous (VBG 14) pour travailler en toute sécurité sous
I'assise du cric est assurée par une embase largement dimensionneé

mise en hauteur rapide grace au positionnement manuel du sabot sur I'un des

4 emplacements prévus

* mise en place du cric rapide grace a des roulettes caoutchoutées intégrées

LR )

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Pavinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@paviinek.cz

Aktualni informace: www.paviinek.cz
Internetowy obchod: www.vazaky-online.cz
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Typ 10948 dle vkresu « rozmery vétsio 10 mm gumovou podiozku
Type 10948 as marked! = higher dimensions wilh rubber pad (10mm}
Type 10948 comme dessiné # 10 mm plus haut avec revétements caoulchoulés
(Typ 12248 rozméry v zavorkach)
(Type 12248 dimensions in brackets)
(Type 1224.8 dimensions entre parenthéses)
Zvedak karosérii, typ 1094.8 Pol. &.: 200 265
Zvedak (stojan) karosérii, typ 1224.8 s gumovou podloZkou €. 200267 200 266
Gumova podlozka pro hlavu a éelist pro typ 1094.8 200 267
Zdvizna traverza kompletni, typ 2395,8 200 268
Car body hoist type 1094.8 O/No.: 200 265
Car body jack type 1224.8 incl. rubber pad n°. 200267 O/No.: 200 266
Rubber pad for top/claw for type 1094.8 O/No.: 200 267
lifting cross member compl. type 2395.8 O/No.: 200 268
Cric de carrosserie type 1094.8 N° Cde: 200 265
Sabot de carrosserie type 1224.8 compris revétement anti-dérapant n® 200267 | N° Cde: 200 266
Revétement anti-dérapant pour téte et sabot pour type 1094.8 N® Cde: 200 267
Traverse de liaison compléte type 2395.8 N® Cde: 200 268
Technické Gdaje Technical data Caractéristiques techniques 1094.8 1224.8
max. nosnost: admissible load: charge admissible :
hlava top téte 8t 8t
Celist claw sabot 7t 5t
zdvih lift course 480 mm 500 mm
zavih / otagka Kliky: lift/crank turn: courseftours de manivelle:
nizka rychlost low speed vitesse en charge 0,53 mm 0,81mm
vysoka rychlost high speed vitesse a vide 5,32 mm 5,3 mm
konstrukéni vyska o/a height hauteur hors-tout 1200 mm 1210 mm
wyéka Celisti (4 polohy) adjustable claw hauteur des sabots 185 mm 195 mm
(4 positions) {4 positions) 425 mm 435 mm
670 mm 680 mm
1060 mm 1070 mm
hmotnost weight poids 75 kg 85 kg

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.
We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel




haacon hilft heben

Otoéné jeiaby - prehled
Swivel Jib Cranes - overlook
Potences pour stations d’épuration - vue genérale
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Load regulating capacity
Charge réglage de la fléche
150 kg 275-775 mm

200 kg 600 - 1000 mm

220 kg 1150 - 2000 mm

300 kg 700 - 1300 mm

350 kg 1400 - 2000 mm

360 kg 400 - 1300 mm

500 kg 800 - 1300 mm

Zarové pozinkované nebo z oceli V2A, pro pouziti v Cisti€kach odpadnich vod

odolné proti korozi

pfipevnéni ke sténé nebo do zemé

rozloZzené na soucasti se snadno pfepravuji

uhel otaéeni: 360°

stavitelny vyloznik

osvédéené lanové navijaky haacon, zarové pozinkované nebo z oceli V2A

lana a trmeny z materialu V4A

spodni ukotveni pomoci spfaZzenych kotev, k upevnéni ke sténé, do zemé nebo k zabetonovani

galvanized or made of stainless steel for waste water treatment plants

corrosion resistant, Jib crane zinc coated or stainless steel

wall or ground mounting

supplied in kit form to allow an easy shift

turning capacity: 360°

adjustable support arm, regulating capacity

incorporates haacon's proven rope winch zinc coated or stainless steel and an additional cable for extra lift
Cable stainless steel 1.4401

quiver for wall and ground mounting or for embedding in concrete

zinguée ou inox pour stations d'épuration

Potence traitement anticorrosion, version zinguée ou inox 1.4301 PAVL'N EK

I T T R )

47-0

fixation au sol ou murale VAZACI PROSTREDKY
élements démontables permettant un déplacement facile Pavinek s.r.o
capacite de rotation: 360° e el 497',!4;'3
possibilité de réglage de la fleche 703 00 OS;EW-W&OWGG
treuil & cable éprouvé haacon zingué & chaud/ Inox avec cable en acier

supplémentaire permettant le réglage en hauteur pour les charges élevées Tel: 595 693 911 - 15
Céble Inox

embase pour fixation au sol, au mur ou pour bétonnage

Fax: 595 693 958 - 59
E-mail: info@paviinek.cz

Aktualni informace: www.paviinek.cz
Internetowy obchod: www.vazaky-online.cz



haacon hilft heben

Otocny jerab 4551.0,36
Swivel Jib Crane Type 4551.0,36
Potencette pour stations d'épuration type 4551.0,36
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Univerzalni otoény jefab, uréeny predevsim pro ¢isticky odpadnich vod.

odolny proti korozi, v provedeni V2A nebo pozinkovany

pfipevnéni ke sténé nebo do zemé

rozloZeny na soucasti se snadno pfepravuje

uhel otaceni: 360

nastaveni vylozniku v rozmezi 400 - 1300 mm

osvédéené kladky a lanové navijaky haacon

s pfidavnym lanem pro prevazani bfemene u velkych vysek zdvihu
ukotveni pomoci spfazenych kotev ke sténé, do zemé nebo zabetonovani

Swivel jib crane especially made for waste water treatment plants

corrosion resistant,

in stainless or galvanised steel

wall or ground mounting

supplied in kit form to allow an easy shift

turning capacity: 360°

regulating capacity: 400 - 1300 mm

adjustable support arm

incorporates haacon's proven rope winch and an additional cable for extra lift
quiver for wall and ground mounting or for imbedding in concrete if required

Potence pour stations d'épuration

traitement anticorrosion, version inox ou zinguée

fixation au sol ou murale

éléments demontables permettant un déplacement facile

capacité de rotation: 360°

possibilité de réglage de la fleche; 400 - 1300 mm

treuil a cable éprouvé haacon avec céble en acier supplémentaire permettant
le réglage en hauteur pour les charges élevées

embase pour fixation au sol, au mur ou pour bétcnnage selon besoin

47-1

PAVLINEK

VAZAC| PROSTREDKY

Paviinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@pavinek.cz

Aktualni informace: www.pavinek.cz
Internetovwy obchod: www. vazaky-online.cz



haacon hilft heben

Technické udaje
Technical data
Caractéristiques techniques
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Pol.€. /OMo./N° Code

207 040 Otoény jefab, Z2arové pozinkovany
Swivel jib crane, zinc coated
Potence pour stations d’epuration, zingué a chaud

Lan. navijdk  pozinkovany
Manual winch galvanised
Treuil manuel zinguée

207 041 Ototny jefab, Zarové pozinkovany
Swivel jib crane, zinc coated
Potence pour stations d'epuration, zingué & chaud

Lan. navijdk  z nerez. oceli

Manual winch Stainless steel
Treuil manuel Inox

207 039 Otoé&ny jefab, z nerez oceli
Swivel jib crane, stainless steel
Potence pour stations d’epuration, inox

Lan. navijdk  z nerez. oceli

Manual winch Stainless steel
Treuil manuel  Inox

205 939 Ukotveni sloupu ke sténé vE. 4 sprazenych kotev, Zarové pozinkovano
box column for mounting on wall incl. 4 shear connectors, galvanised
embase pour fixation au mur avec 4 clavetles, zinguée

205 941 Ukotveni sloupu ke sténé vE&. 4 spfaZenych kotev, nerez ocel V2A

box column for mounting on wall incl. 4 shear connectors, stainless steel
embase pour fixation au mur avec 4 claveties, Inox

205 938 Ukotveni sloupu do zemé v&. 4 spifazenych kotev, Zarové pozinkovano
box column for mounting on floor incl. 4 shear connectors galvanised
embase pour fixation au sol avec 4 clavettes, zinguée

205 940 Ukotveni sloupu do zemé vE. 4 spfazenych kotev, nerez ocel V2A
box column for mounting on tioor incl. 4 shear connectors, stainless steel
embase pour fixation au sol avec 4 clavettes, Inox

Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 4551.0,36
max. nosnost admissible load charge autorisée 360 kg
standardni délka lana standard rope length longueur du céble (standard) 12m
prameér lana wire rope @ © du cable 5mm
tlak na kliku crank force effort manivelle 110N
zdvih / otacka Kliky: Lift/crank turn: courseftour de manivelle:

- 1. vrstva lana - 1%'rope - sur la 1 *®couche 39 mm
- 4. vrstva lana - 4% rope - sur la 4 ®™ couche 58 mm
hmotnost: weight: poids:

= S*PUP - crane jib - du mat 40 kg
- Wloznik - crane leg - de la fléche 25 kg

Zmény rozméra a konstrukce vyhrazeny.
We reserve the right to amend specifications without notice or cbligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristigues de son matériel




haacon hilft heben

Otocny jerab 4551.0,35
Swivel Jib Crane Type 4551.0,35
Potence pour stations d’épuration type 4551.0,35

hAd ML
haacon

Univerzalni otoény jefab, uréeny pfedevsim pro Eisticky odpadnich vod.

- Zarové pozinkovany nebo z nerez oceli V2A

- ukotveni ke stené nebo do zemé

- rozlozeny na souéasti se snadno pfepravuje

- uhel otaceni: 360°

- nastaveni vylozniku v rozmezi 1400 - 2000 mm

- osvédcené lanové navijaky haacon, Zarové pozinkované nebo z oceli V2A

- nerezové lano 1.4401

- ukotveni ke sténé nebo do zemé v&. spfazenych kotev nebo do betonu

Swivel jib crane especially made for waste water treatment plants
corrosion resistant, Jib crane zinc coated or stainless steel
wall or ground mounting

supplied in kit form to allow an easy shift

turning capacity: 360°

adjustable support arm, regulating capacity: 1400 - 2000 mm

Cable stainless steel 1.4401
quiver for wall and ground mounting or for imbedding in concrete if required

Potence pour stations d'épuration

Potence traitement anticorrosion, version zinguée ou inox

fixation au sol ou murale

éléments démontables permettant un déplacement facile

capacité de rotation: 360°

possibilité de réglage de la fleche: 1400 - 2000 mm

treuil & cable éprouvé haacon zingué a chaud / Inox avec céble en acier
supplementaire permettant le réglage en hauteur pour les charges élevées
* Cable Inox

* embase pour fixation au sol, au mur ou pour bétonnage selon besoin

47-2

incorporates haacon’s proven rope winch zinc coated or stainless steel and an additional cable for extra lift

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Pauinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail. info@pavinek.cz

Aktuaini informace: www.paviinek.cz
Internetovy obchod: www. vazaky-online.cz



haacon hilft heben

Technické Gdaje
Technical data
Caractéristiques technigues
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Pol.¢. /OMo. /N° Code

Otoény jefab, Zarové pozinkovany
Swivel jib crane, zinc coated
Potence pour stations d'epuration, zingué a chaud

207 068

Lan. navijak  pozinkovany
Manual winch galvanised
Treuil manuel zinguée

Otoény jefab, Zarové pozinkovany
Swivel jib crane, zinc coated
Potence pour stations d'epuration, zingué & chaud

207 067

Lan. navijak z nerez oceli
Manual winch Stainless steel
Treuil manuel Inox

Otogny jefab, z nerez oceli

Swivel jib crane, stainless steel
Potence pour stations d'epuration

207 088

Lan. navijak  z nerez oceli
Manual winch Stainless steel
Treuil manuel  Inox

205 939 Ukotveni sloupu ke sténé vé. 4 spfazenych kotev, Zarové pozinkovano
box column for mounting on wall incl. 4 shear connectors, galvanised

embase pour fixation au mur avec 4 clavettes, zinguee

Ukotveni sloupu ke sténé v¢. 4 spiazenych kotev, nerez ocel V2A

box column for mounting on wall incl. 4 shear connectors, stainless steel
embase pour fixation au mur avec 4 clavettes, Inox

205 911

Ukotveni sloupu do zemé v&. 4 spfazenych kotev, Zarové pozinkovano

box column for mounting on floor incl. 4 shear connectors galvanised
embase pour fixation au sol avec 4 clavettes, zinguée

205 938

Ukotveni sloupu do zemé v&. 4 spfaZzenych kotev, nerez ocel V2A
box column for mounting on floor incl. 4 shear connectors, stainless steel
embase pour fixation au sol avec 4 clavettes, Inox

205 940

Technické adaje Technical data Caractéristiques techniques 4551.0,35
max. nosnost admissible load charge autorisée 350 kg
standardni délka lana standard rope length longueur du cable (standard) 12m
primér lana wire rope @ @ du céble 5 mm

tlak na kliku crank force effort manivelle 110N
zdvih / otacka kliky: Lift/crank turn: course/tour de manivelle; ca. 39 mm
hmotnost: weight: poids:

- sloup - crane jib - du mat 54 kg

- yloznik - crane leg - de la fleche 35 kg

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.
We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se reserve le droit de modifier les caractéristigues de son matériel.



haacon hilft heben

Otoény jefab 4551.0,5 ' '

Swivel Jib Crane Type 4551.0,5 hd hd
Potence pour stations d'épuration type 4551.0,5 haacon

Univerzalni otoény jefab, uréeny predevsim pro Cisticky odpadnich vod.

- Zarové pozinkovany nebo z oceli V2A

- ukotveni ke sténé nebo do zemé

- rozlozeny na souéasti se snadno pfepravuje

- uhel otaceni: 360°

- nastaveni vyloZniku v rozmezi 800 - 1300 mm

- osvédcené lanové navijaky haacon, Zarové pozinkované nebo z oceli V2A
- nerezové lano 1.4401

- ukotveni ke sténé nebo do zemé v&. sprazenych kotev nebo do betonu

Swivel jib crane especially made for waste water treatment plants

corrosion resistant, Jib crane zinc coated or stainless steel 47'3
wall or ground mounting

supplied in kit form to allow an easy shift

turning capacity: 360°

adjustable support arm, regulating capacity: 800 - 1300 mm

incorporates haacon’s proven rope winch zinc coated or stainless steel and an additional cable for extra lift

Cable stainless steel 1.4401

quiver for wall and ground mounting or for imbedding in concrete if required

. % e % s s % @

Potence pour stations d'épuration

* Potence traitement anticorrosion, version zinguée ou inox

+ fixation au sol ou murale . PAVLIN EK
+ éléments démontables permettant un déplacement facile VAZACI PROSTREDKY
* capacité de rotation: 360° Pavinek s.r.o.
* possibilite de réglage de la fleche: 800 - 1300 mm Zengrova 497/42
+ treuil & cable eprouvé haacon zingué a chaud / Inox avec cable en acier 703 00 Ostrava-Vitkovice

supplémentaire permettant le réglage en hauteur pour les charges élevées

+ Cable Inox Tel.: 595693 911 - 15
* embase pour fixation au sol, au mur ou pour bétonnage selon besoin Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@pavinek cz
Aktudlni informace: www.pavinek.cz
Internetowy obchod: www.vazaky-online.cz



haacon hilft heben

Technickeé adaje
Technical data
Caractéristiques techniques
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Pol. &. /OMNo./N° Code

205 996 Otoc¢ny jefab, Zarové pozinkovany Lan. navijdk  Zar. pozink.
Swivel jib crane, zinc coated Manual winch galvanised
Potence pour stations d'epuration, zingué a chaud Treuil manuel  zinguée

205 997 Oto&ny jefab, Zarové pozinkovany Lan. navijak  z nerez. oceli
Swivel jib crane, zinc coated Manual winch Stainless steel
Potence pour stations d'epuration, zingué a chaud Treuil manuel Inox

205 998 Otoény jefab, z nerez oceli Lan. navijak  z nerez. oceli
Swivel jib crane, stainless steel Manual winch Stainless steel
Potence pour stations d'epuration, inox 1.4301 Treuil manuel Inox

205 939 Ukotveni sloupu ke sténé vE. 4 spfaZzenych kotev, Zarové pozinkovéano

box column for mounting on wall incl. 4 shear connectors, galvanised
embase pour fixation au mur avec 4 clavettes, zinguée

205 941 Ukotveni sloupu ke sténé vE. 4 spraZzenych kotev, nerez ocel V2A
box column for mounting on wall incl. 4 shear connectors, stainless steel
embase pour fixation au mur avec 4 clavettes, Inox 1.4301

205 938 Ukotveni sloupu do zemé vE. 4 spfaZzenych kotev, Zarové pozinkovano

box column for mounting on floor incl, 4 shear connectors galvanised
embase pour fixation au sol avec 4 clavettes, zinguée

205 940 Ukotveni sloupu do zemé vé&. 4 spfaZenych kotev, nerez ocel V2A

box column for mounting on floor incl. 4 shear connectors, stainless steel
embase pour fixation au sol avec 4 clavettes, Inox 14301

Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 4551.0,5
max. nosnost admissible load charge autorisée 500 kg
standardni délka lana standard rope length longueur du céble (standard) 12m
primér lana wire rope @ O du cable 6 mm
tlak na kliku crank force effort manivelle 135N
zdvih / otacka Kliky: Lift/erank turn: course/tour de manivelle: 28 mm
hmotnost: weight: poids:

- sloup - crane jib - du mat 54 kg

- vyloznik - crane leg - de la fleche 30 kg

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel.



haacon hilft heben

Oto&ny jefab 4551.0,22
Swivel Jib Crane Type 4551.0,22
Potence pour stations d'épuration type 4551.0,22
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Univerzalni otocny jefab, uréeny pfedevsim pro ¢isticky odpadnich vod.

Zarové pozinkovany nebo z nerez oceli V2A

ukotveni ke sténé nebo do zemé

rozlozeny na souéasti se snadno pfepravuje

uhel otaéeni: 360°

nastaveni vyloZniku v rozmezi 1170 - 1870 mm

osvédcené lanové navijaky haacon, Zarové pozinkované nebo z oceli V2A
nerez lano 1.4401

ukotveni ke sténé nebo do zemé véetné sprazenych kotev, nebo do betonu

Swivel jib crane especially made for waste water treatment plants

I T T T

corrosion resistant, Jib crane zinc coated or stainless steel

wall or ground mounting

supplied in kit form to allow an easy shift

turning capacity: 360°

adjustable support arm, regulating capacity: 1170 - 1870 mm

incorporates haacon's proven rope winch zinc coated or stainless steel and an additional cable for extra lift
Cable stainless steel 1.4401

quiver for wall and ground mounting or for imbedding in concrete if required

Potence pour stations d'épuration

Potence traitement anticorrosion, version zinguée ou inox PAVL'N EK

fixation au sol cu murale VAZACI PROSTREDKY

“ & & 8 = »

élements démontables permettant un déplacement facile

capacité de rotation: 360°

possibilité de réglage de la floche: 1170 - 1870 mm

treuil a cable éprouvé haacon zingué & chaud/ Inox 1.4301 avec cable en acier
supplémentaire permettant le réglage en hauteur pour les charges élevées
Céable Inox

embase pour fixation au sol, au mur ou pour bétonnage selon besoin

47-4

Paviinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Osfrava-Vitkovice

Tel.: 585693 911 - 15
Fax 595 693 958 - 59
E-mail: info@pavinek.cz

Aktualni informace: www.pavinek cz
Internetowy obchod: www.vazaky-online.cz



haacon hilft heben

Technické udaje
Technical data
Caractéristigues technigues
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Pol. &. /OMo./N° Code
207 169 Otoény jefab, Zarové pozinkovany Lan. navijdk  pozinkovany
Swivel jib crane, zinc coated Manual winch galvanised
Potence pour stations d'epuration, zingué a chaud Treuil manuel  zinguée
207 170 Otoé&ny jefab, Zarové pozinkovany Lan. navijdk  pozinkovany
Swivel jib crane, zinc coated Manual winch Stainless steel
Potence pour stations d'epuration, zingué a chaud Treuil manuel Inox
207 168 Otony jefab, z nerez oceli Lan. navijdk  z nerez. oceli
Swivel jib crane, stainless steel Manual winch Stainless steel
Potence pour stations d'epuration, inox 1.4301 Treuil manuel  Inox
205 939 Ukotveni sloupu ke sténé vE. 4 spfazenych kotev, Zarové pozinkovano

box column for mounting on wall incl. 4 shear connectors, galvanised
embase pour fixation au mur avec 4 clavetles, zinguée

205 9#1 Ukotveni sloupu ke sténé vE. 4 spfazenych kotev, nerez ocel V2A

box column for mounting on wall incl. 4 shear connectors, stainless steel
embase pour fixation au mur avec 4 claveties, Inox

205 938 Ukotveni sloupu do zemé vi. 4 spfazenych kotev, Zarové pozinkovano
box column for mounting on floor incl. 4 shear connectors galvanised
embase pour fixation au sol avec 4 clavettes, zinguée

205 940 Ukotveni sloupu do zemé vE. 4 spfazenych kotev, nerez ocel V2A

box column for mounting on floor incl. 4 shear connectors, stainless steel
embase pour fixation au sol avec 4 clavettes, Inox

Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 4551.0,22
max. nosnost admissible load charge autorisée 220 kg
standardni délka lana standard rope length longueur du cable (standard) 12m
pramér lana wire rope 0 @ du cable 5 mm
tlak na kliku crank force effort manivelle 70N
zdvih / otacka kliky: Lift'erank turn: course/tour de manivelle: 39 mm
hmotnost: weight: poids:

} SF,OUP - crane jib - du mat 40 kg

- vyloznik - crane leg - de la fléche 30 kg

Zmény rozmérii a konstrukce vyhrazeny.
We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel,



haacon hilft heben

Otoény jefab z hlinikové slitiny
Swivel Jib Crane made of aluminium alloy
Potence pour stations d’'épuration en alliage d'aluminium

hd MM
haacon

Univerzalni otoény jefab, uréeny predevsim pro ¢isticky odpadnich vod

- z hlinikové slitiny, odolné proti atmosférickym vliviim

ukotveni ke sténé nebo do zemé
nastaveni vyloZzniku v rozmezi 600 - 1000 mm
uhel otaéeni: 360°

osvédéené lanové navijaky haacon, galvanicky pozinkované nebo z oceli V2A

nerez lano 1.4401
ukotveni ke sténé nebo do zemé vcetné spfazenych kotev

Swivel jib crane especially made for waste water treatment plants

corrosion resistant Jib crane made of Aluminium alloy

wall or ground mounting

adjustable support arm, regulating capacity: 600 - 1000 mm
turning capacity: 360°

47-5

incorporates haacon's proven rope winch galvanized or stainless steel and an additional cable for extra lift

Cable stainless steel 1.4401
quiver for wall and ground mounting

Potence pour stations d'épuration

L]
.
-
-

Potence anticorrosion, en Alliage d'aluminium

fixation au sol ou murale

possibilite de réglage de la fleche: 600 - 1000 mm

capacité de rotation: 360°

treuil & cable éprouvé haacon electrozingué / Inox avec cable en acier
supplémentaire permettant le réglage en hauteur pour les charges élevées
Céble Inox

embase pour fixation au sol el au mur selon besoin

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Pavlinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@paviinek.cz

Aktualni informace: www.paviinek cz
Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz



haacon hilft heben

Technické Gdaje
Technical data
Caractéristiques techniques
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Fixation au sol
Pol. &. /OMNo./N° Code
207 133 OtoZny jefab, hlinikova slitina Lan. navijak  galv. pozink.
Swivel jib crane, Aluminium alloy Manuel winch galvanised
Potence pour stations d'epuration, Alliage d'aluminium Treuil manuel zinguée
207 134 Otoé&ny jefab, hlinikova slitina Lan. navijak  z nerez oceli
Swivel jib crane, Aluminium alloy Manuel winch Stainless steel
Potence pour stations d'epuration, Alliage d’aluminium Treuil manuel Inox
207 135 Ukotveni ke sténé nebo do zemé v&. 4 spfazenych kotev, hlinikova slitina
box column for mounting on wall/floor incl. 4 shear connectors, Al. alloy
embase pour fixation au mur/au sol avec 4 clavettes, Alliage d'aluminium

Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques

max. nosnost admissible load charge autorisée 160 kg
standardni délka lana standard rope length longueur du cable (standard) 12m
primér lana wire rope @ @ du cable 5mm
tlak na kliku crank force effort manivelle 135N
zdvih / otacka Kliky Lift/crank turn: course/tour de manivelle: 65 mm
hmotnost: weight: poids:

- sloup jefabu - crane jib - du mat 20 kg

Zmény rozmérii a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or abligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel.
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Ototny jefab 4551.0,15
Swivel Jib Crane 4551.015

hd b d

support arm 275 - 775 mm

Potence pour stations d'épuration 4551.0,15 haacon
Univerzalni otoény jefab, uréeny pfedevsim pro gisticky odpadnich vod

- Zarové pozinkovany nebo z nerez oceli V2A

- ukotveni ke sténé nebo do zemé

- Uhel otageni: 360°

- vyloznik 275 - 775 mm

- nerez lano 1.4401

Swivel jib crane especially made for waste water treatment plants

* corrosion resistan, Jib crane zinc coated or stainless steel

* wall or ground mounting

* turning capacity: 360°

: g capacity 47-6

Cable stainless steel 1.4401

Potence pour stations d'épuration

+ Potence traitée anticorrosion, version zinguée ou inox
fixation au sol ou au mur

rotation: 360°

portée de 275 & 775 mm

Treuil équipé de 12 m de céble inox et manille

PAVLINEK

VAZAC| PROSTREDKY

Paviinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@paviinek.cz

Aktuaini informace: www.pavinek.cz
Internetowy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data

Caractéristigues technigues
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kyvna paka
Swivelling lever
Gouvernail

X
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ukotveni ke sténé
Wall mounting
Fixation murale

Pol. €./
O/No./N° Code
209 847 Otoény jefab, pozinkovany Swivel jib crane complete, galvanised | Potence complet, zinguée
209 848 Otoény jefab, V2A Swivel jib crane, stainless steel Potence, inox
209 767 Sloup jefabu, zarové pozinkovany, Post, galvanised mét seule, zinguée
209 805 Sloup jefabu, V2A Post, stainless steel mat seule, inox
209 774 Kyvna paka, galvan. pozinkovana| Swivelling lever, zinguée Gouvernail, zinguée
209 808 Kyvna paka, V2A Swivelling lever, stainless steel Gouvernail, inox
209 775 Ukotveni ke sténé, Zarové pozinkované
box column for mounting on wall, galvanised
embase pour fixation au mur, zinguée
209 810 Ukotveni ke sténé, V2A
box column for mounting on wall , stainless steel
embase pour fixation au mur, Inox
209 768 Ukotveni do zemé, Zarové pozinkované
box column for mounting on floor, galvanised
embase pour fixation au sol, zinguée
209 809 Ukotveni do zemé, V2A
box column for mounting on floor, stainless steel
embase pour fixation au sol, Inox
Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques
max. nosnost admissible load charge autorisée 150 kg
délka lana rope length longueur du cable 12m
max. délka navinutého lana| rope capacity max. cap. d'enroulement du cable 29m
primér lana wire rope @ @ du cable 4 mm
t!alg na kliku ‘ crank force effort manivelle SO N
zdvih / otacka kliky Lift/crank turn: course/tour de manivelle: 64 mm
hmotnost weight poids ~ 29 kg

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel,
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N

Oto&ny jefab 4551.0,3
Swivel Jib Crane 4551.0,3 hd b4
Potence pour stations d'épuration 4551.0,3 haacon
/
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Univerzaini otoény jefab, uréeny pfedevsim pro Eisticky odpadnich vod
- Zarové pozinkovany
- ukotveni ke sténé nebo do zemé
- uhel otaéeni: 360°
- vyloZnik 700 - 1300 mm
- nerezové lano 1.4401
Swwel jib crane especially made for waste water treatment plants
corrosion resistant, Jib crane zinc coated
* wall or ground mounting
* turning capacity: 360°
* support arm 700-1300 mm 47-7

Cable stainless steel 1.4401

Polence pour stations d'épuration

* Potence zinguée

* fixation au sol ou au mur

* rotation: 360°

* portée de 700-1300 mm

* Treuil équipé de 12 m de céable inox et manille

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Pavinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-\itkovice

Tel.: 595693 911 - 15

Fax: 595 693 958 - 59

E-mail: info@pavinek.cz

Aktuaini informace: www.pavinek.cz
Internetowy obchod: www. vazaky-online.cz



Technické udaje
Technical data
Caractéristiques techniques
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Pol.¢./
OMNo. / N° Code
209 769 Otoény jefab, pozinkovany Swivel jib crane, galvanised Potence, zinguée
209 994 Otoény jefab, V2A Swivel jib crane, inox Potence, Inox
209 778 Kyvna paka, galvanicky pozinkovana | Swivelling lever, zinguée Gouvernail, zinguée
209 995 Kyvna paka, V2A Swivelling lever, inox Gouvernail, inox
205 939 Ukotveni ke sténé, zarové pozinkované
box column for mounting on wall, galvanised
embase pour fixation au mur, zinguée
205 941 Ukotveni ke sténé, V2A
box column for mounting on wall , stainless steel
embase pour fixation au mur, Inox
205 938 Ukotveni do zemé, Zarové pozinkované
box column for mounting on floor, galvanised
embase pour fixation au sol, zinguée
205 940 Ukotveni do zemé, V2A
box column for mounting on floor, stainless steel
embase pour fixation au sol, Inox

haacon hilft heben

Technické adaje

Technical data

Caractéristiques techniques

max. nosnost admissible load charge autorisée 300 kg
délka lana rope length longueur du cable 12m
max délka navinutého lana | rope capacity max. cap. d'enroulement du cable 22 m
prameér lana wire rope @ @ du cable 5 mm
tlak na kliku crank force effort manivelle 135N
zdvih / otacka Kliky: Lift/crank turn course/tour de manivelle 46 mm
hmotnost weight poids ~ 55 kg

Zmény rozméru a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se reserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel,
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SOCA lanovy navijak KF 125, KF 250, KF 500
SOCA Rope Winch KF 125, KF 250, KF 500 hd hd
SOCA Treull a Cable KF 125, KF 250, KF 500 haacon

Série elektrickych lanovych navijaku, véetné pfivodniho kabelu a kabelu s tlacitkovym oviadaéem, pro max. taznou
silu 125 kg az 500 kg:
velmi kvalitni pfevodovka a tfifazové motory 230/400 V
- jednostranne uchyceny buben na 6 m lana
- tlagitkovy ovladac vE. 2 m kabelu
- 5 m pfivodniho kabelu vé. CEE-zastréky pro 16 A
- maximalni bezpecnost, funkénost a pohodina obsluha
- bohata nabidka pfislu$enstvi (viz list 2)
- nazakladé poptavky mozno dodat zvlastni provedeni

Complete with cable, controls and all fittings, haacon’s range of electric wire rope winches with

capacltles from 125 to 500 kg:
high quality geared and 3 phase 230/400 V motor
short drum for 6 m rope 48_1
2 m long pendant cable and 5 m cable with EEC plug

*  maximum safety, functionality and operating comfort

* various additional equipment (see sheet 2)

* special versions available on request

Gamme de treuils électriques & branchement direct pour charges de

125 & 500 kg:

* transmission de qualité supérieure et moteurs & courant triphasé 230/400 V
tambour d'enroulement pour 6 m de céble

* boite de commande avec 2 m de céble

= cable d'alimentation de 5 m avec prise CEE de 16 A PAVL'NEK
*  mesure maximum de sécurité, fonction et utilisation facile VAZACI PROSTREDKY
* éguipements complémen-taires {voir page 2) Paviinek s.r.0.
« fabrication spéciale sur demande Zengrova 497/42

703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15

Fax 595 693 858 - 59

E-mail: info@pavinek.cz

Aktualni informace: www.paviinek.cz
Internetowy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data

Caractéristiques techniques
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montazni polohy / mounting position / position de montage
Pol. €. Typ TaZzna sila
Order N° Type capacity
N°® Code Type charge autorisée
205 924 KF 125 125 kg
205 925 KF 250 250 kg
205 926 KF 500 500 kg
Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques |[KF 125  |KF 250 KF 500
tazna sila capacity charge autorisée 125kg  |250 kg 500 kg
délka navinutého lana rope capacity cap. d’enroulement du cable [6m 6m 6m
rychlost lana rope speed vitesse d’ enroulement 5m/min |5 m/min 6,5 m/min
primér lana wire rope @ @ du cable 4 mm 4 mm 6 mm
pocet wstev lana rope positions couche d' enroulement 3 3 3
wykon motoru engine performance puissance du moteur 0,18 kW |0,37 kW 0,75 kW
hmotnost (bez lana) weight (w/o rope) poids (sans cable) 12 kg 17 kg 25 kg
standardni montazni polohy | mounting positions position de montage B3> B6>B7>B8

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel,
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SOCA lanovy navijak KG 125, KG 250, KG 500

SOCA Rope Winch KG 125, KG 250, KG 500
SOCA Treuil a Cable KG 125, KG 250, KG 500

VN

hd Md
haacon

Série elektrickych lanovych navijaki, véetné pfivodniho kabelu a kabelu s tlacitkovym ovladaéem, pro max. taznou

silu 125 kg az 500 kg:

- velmi kvalitni pfevodovka a tfifazové motory 230/400 V
- ulozeny buben na 30 m lana

- tlaéitkovy ovladaé vé. 2 kabelu

- 5m pfivodniho kabelu vé. CEE-zastréky pro 16 A

- maximalni bezpetnost, funkénost a pohodina obsluha
- bohata nabidka prislu§enstvi (viz list 2)

- nazakladé poptavky mozno dodat zviastni provedeni

Complete with cable, controls and all fittings, haacon's range of electric wire rope winches
with capacities from 125 to 500 kg:

* high quality geared and 3 phase 230/400 V motor

* long drum for 30 m wire rope

* 2 m long pendant cable and 5 m cable with EEC plug

* maximum safety, functionality and operating comfort
* various additional equipment (see sheet 2)
¢+ special versions available on request

Gamme de treuils électriques a branchement direct pour charges de 125 a 500 kg:
* transmission de qualité supérieure et moteurs & courant triphasé 230/400 V

* tambour d'enroutermnent pour 30 m de céble

* boite de commande avec 2 m de céble

* céable d'alimentation de 5 m avec prise CEE de 16 A

* mesure maximum de sécurité, fonction et utilisation facile

* eéquipements complémentaires (voir page 2)
+ fabrication spéciale sur demande

48-2

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Paviinek s.r.o,
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@pawviinek.cz

Aktualni informace: www.pavinek.cz
Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data

Caractéristicues techniques

N

montazni polohy / mounting position / position de montage
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Pol. €. Typ Tazna sila

Order N° Type capacity

N° Code Type charge autorisée
205 892 KG 125 125 kg

205 893 KG 250 250 kg

205 894 KG 500 500 kg

Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques |KG 125 |KG 250 KG 500
taZné sila capacily charge autorisée 125kg  [250 kg 500 kg
délka navinuteho lana rope capacity cap. d'enroulement du cable |30 m 30m 30m
rychlost lana rope speed vitesse du cable 8,5 m/min |8,5 m/min |9 m/min
pramér lana wire rope @ © du cable 4mm 4 mm 6 mm
potet wrstev lana rope positions couches d'enroulement 3 3 3

wykon motoru engine performance puissance du moteur 025 kw 0,55 kw 1,1 kw
hmotnost (bez lana) weight (w/o rope) poids (sans cable) 12 kg 17 kg 25 kg

standardni montaZni polohy

mounting positions

position de montage

B3> B6>B7->B8

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation,
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel
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SOCA lanovy navijak KG 990

S

OCA Rope Winch KG 990

SOCA Treuil a Cable KG 990

N

hd MM
haacon

Série elektrickych lanovych navijaki, véetné pfivodniho kabelu a kabelu s tlaéitkovym ovladatem, pro max. taznou

sil

u 900 kg:

velmi kvalitni pfevodovka a tfifazové motory 230/400 V
ulozeny buben na 30 m lana

tlacitkovy ovladaé vé. 2 m kabelu

5 m pfivodniho kabelu vé. CEE-zastréky pro 16 A
maximalni bezpeénost, funkénost a pohodina obsluha
bohata nabidka pfislusenstvi (viz list 2)

na zakladé poptavky mozno dodat zvlastni provedeni

Complete with cable, controls and all fittings, haacon's range of electric wire rope winches
with capacities from 990 kg:

.
.
.
.
.
.

high quality geared and 3 phase 230/400 V motor
long drum for 30 m wire rope

2 m long pendant cable and 5 m cable with EEC plug
maximum safety, functionality and operating comfort
various additional equipment (see sheet 2)

special versions available on request

Gamme de treuils électriques & branchement direct pour charges de 990 kg:

(O O

transmission de qualité supérieure et moteurs & courant triphasé 230/400 V
tambour d'enroulement pour 30 m de céble

boite de commande avec 2 m de cable

céble d'alimentation de 5 m avec prise CEE de 16 A

mesure maximum de sécurité, fonction et utilisation facile

équipements complémentaires (voir page 2)

fabrication spéciale sur demande
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Internetowy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické daje
Technical data

Caractéristiques technigues
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mont. polohy / mounting position / position de montage
Pol. &. Typ Tazna sila
Order N° Type capacity
N® Code Type charge autorisée
205 895 KG 990 990 kg
Technické Gdaje Technical data Caractéristiques techniques KG 990
taZna sila capacity charge autorisée 990 kg
délka navinutého lana rope capacity cap. d'enroulement du cable 30m
rychiost lana rope speed vitesse du cable 9 m/min
pramér lana wire rope @ O du cable 8 mm
pocet wrstev lana rope positions couches d'enroulement 3
wykon motoru engine performance puissance du moteur 2,2 kW
hmotnost (bez lana) weight (w/o rope) poids (sans céble) 75 kg
standardni montaZni polohy | mounting positions position de montage B3

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.
We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel,
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Varianty provedeni a dopliki elektronavijaki

Rope winch accessories
Accessoires pour treuils & cable

N

hd MA
haacon

pro omezeni zdvihu a ke spinaci pro
pevné navinuti lana - pro pouziti
bez ochrany proti pretizeni)

auxiliary conirol box

commande supplémentaire

(pour fin de course par ex.)

Pol. &. Typ Popis

O/N° Type description

N°® Code Typ désignation

motor na stfidavy proud na poptavku véechny typy 4390 a 4392
AC motor (alternating current) (230 V) on request all types 4390 and 4392
moteur & courant alternatif (230 V) sur demande tous types 4390 et 4392
drazkovany lanovy buben na poptavku vSechny typy 4390 a 4392
grooved rope drum on request all types 4390 and 4392
tambour & cable sur demande tous types 4390 et 4392
odpojitelny lanovy buben na poptavku véechny typy 4392 bez omezeni zdvihu
disengageable rope drum on request all types 4392 without lifting limit
tambour débrayable sur demande tous types 4392 sans limite de course
pfepinaé pro omezeni zdvihu* 205 927 4390.0,125

limiting switch * 205 928 4390.0,25

fin de course * 205 929 4390.0,5

205 930 4392.0,125/0,25/0,5
205 931 4392.0,99

pfidrzovac lana 205 934 4392.0,125/0,25/0,5

rope pressure-pad 205 935 4392.0,99

rouleau presse-cable
spinac pro pevné navinuti lana na buben 2g5 g32 4392.0,125/0,25/0,5

slack rope switch * 205 933 4392.0,99

interrupteur de mou de céable *

elektricka ochrana proti pretizeni 206 523 véechny typy 4390 a 4392
electrical overload protection all types 4390 and 4392
limiteur électronique de charge tous types 4390 et 4392
omezeni tahu pro rucni tladitk.pfepinaé | 205 93s véechny typy 4390 a 4392
tension release for the switch all types 4380 and 4392
réduction de tension autour du cable de

commande tous types 4390 et 4392
reverzni spina¢ 206 500 véechny typy 4390 a 4392
on/off switch all types 4390 and 4392
commande manuelle sans blocage tous types 4390 et 4392
pfidavny ovladaé (potfebny k pfepinaéi| 206 501

n® de cde206506

* pfi pouZiti bez ochrany proti pfetizeni 206 523 je nutny pfidavny ovlada¢ 206 501
* when using the o/n 206253 without an overload protection, it is requisite to use the auxil iary control box o/n 206501
* l'utilisation sans limiteur de charge du n® de cde 206253, implique obligatoirement I'utilisation d'une commande auxiliaire,

49-1
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Presun a presné umisténi bfremen

pohanénymi lanovymi navijaky haacon haacon

-

Dle Vasich pozadavku:

e g, W
- vodic lana nebo

\!
N\ P2
X/
- rychlosti lana

- od jednoducheé ruéni obsluhy az po komplexni fizeni
- zvlastni vybaveni jako omezeni zdvihu, prepinac proti

kapacita lana
drazkovany lanovy buben
odpojitelny buben

- déleny buben

pietiZzeni nebo spinat pro pevné navinuti lana 50-1
- i pro specialni pouziti, napf. pro jevisté a studia
- zesilena ochrana proti prachu a stfikajici vodé
VAZACI PROSTREDKY
Pavinek s.r.o.
Zengrova 497/42

703 00 Qstrava-Vitkovice

haacon hilft heben _

Tel.: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@paviinek.cz

Aktualni informace: www.paviinek.cz
Internetowy obchod: www. vazaky-online.cz



Poptavkovy list pro pohanéné navijaky
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Poéetkusll: e POHON:
. 0 elektricky
POZADAVKY: O 400V-AC Q230V-AC QD24V-DC*
ochrana IP ........ délka zapnuti ..............
Ozdvizna sila (1 taznasila ... kg O ochrana EX
s T ———
délka navinutého lana @ ... m
0 hydraulicky
rychlostlana m/min
] pneumaticky
QBGV D8
QBGVC1 DOPLNKOVE VYBAVENI
teplotni rozsah "G U omezovaé zdvihu / koncovy vypinaé

Dokumentace/Typovy Stitek
O némecky

O anglicky
O francouzsky

STRUCNY POPIS POUZITI:

U spinac€ pro pevné navinuti lana na buben

U omezovac sily

O odpojitelny lanovy buben (jen pro tazne
navijaky)

O pfidrzovag lana

U drazkovany buben

BT I8 i cusomisimismmininpisssmniinsinniumismsinmisivesin

OVLADACE

O visaci dalkovy oviadac
O reverzni spinaé
O JINE e

POVRCH / LAK

O standardni
O specialni

* AC = stifidavy proud
DC = stejnosmerny proud

Zmeny rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droil de modifier les caractéristiques de son matériel.



haacon hilft heben

Viceucelova prevodovka, typ 242.0,5
All purpose gear Type 242.0,5
Engrenage a tout usage Type 242.0,5

A

hd hd
haacon

Univerzalni pfevodovka pro ruéni pohon. Motorovy pohon pfi max. vstupnich otackach 100 U/min. je kratkodohé mozny.

- robustni a spolehliva

- bezudribova

- bezpecnostni klika se samoc&innou vratnou zapadkou

- alternativné bez vratné zapadky, pro pouziti k pfesouvani bremen
moZné vybaveni:
- jednim nebo vice lanovymi bubny

fetézovymi koly pro valeckové fetézy

fetézovymi pastorky pro £lankové fetézy

s prodlouzenou klikou

s prodlouzenym klikovym hfidelem

Hand driven all purpose gear drive for multiple applications. Motor drive possible for a speed

up to 100 revolutions/min.

* robust and reliable

* maintenance-free

= security crank with internal self actuating load brake

= alternatively without self actuating load brake for shifting of loads
can be equipped with:

* one or several rope drums

* chain wheels for roller chains

* chain sprockets for link chains

* with crank extensions

+ with crankshaft extension

52-1

Engrenage & tout usage pour opération manuelle et pour des applications variées. Opération & moteur possible pour une vitesse

de rotation jusqu'a 100 rotations par minute.

* robuste et fiable

* 5ans maintenance

* manivelle de sécurité avec frein autobloguant sous charge

+ alternativement sans frein autobloquant sous charge lors des applications pour décaler
peut étre équipé:

d'un ou plusieurs tambours du céable

avec des roues a chaines pour de chaines a rouleaux

avec un rallonge manivelle

avec un rallonge de l'arbre de manivelle

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Paviinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15
Fax 595 693 958 - 59
E-mail: inffo@paviinek.cz

Aktualni informace: www.paviinek.cz

Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz



haacon hilft heben

Technické udaje

Technical data "
Caractéristiques techniques
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Pol.c. Typ
O/No. Type
N°® Code Type
200 143 242.0,5 viceucelova pfevodovka
242.0,5 all purpose gear
242.0,5 engrenage & tout usage
200 147 lanowy buben pr. 70 mm
standard rope drum @ 70 mm for above
tambour de céable correspondant @ 70 mm
Technické adaje Technical data Caractéristiques techniques 242.0,5
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 240N
vychozi kroutici moment | torque moment de torsion 200 Nm
prevodovy pomér gear ratio rapport 6,4:1
hmotnost weight poids 8 kg

Viceucelova pfevodovka ve funkci lanového navijaku, s lanovym bubnem o praméru 70mm:

gear drive can be used as a rope winch by fitting standard rope drum @ 70 mm:
engrenage peut étre utilisé comme treuil & céble en montant le tambour du cable standard @ 70 mm:

Technické udaje: Technical data Caractéristiques techniques 242.0,5
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 250 N
tazna sila: capacity: charge autorisée:

- 1. vrstva lana - 1% rope - premiére couche 500 kg

- vrchni vrstva lana - last rope - demiére couche 330 kg
vhodny typ lana: necessary wire rope: cable nécessaire:

DIN 3060 FE 1770 sZ DIN 3060 FE 1770 sZ DIN 3060 FE 1770 sZ 6,5mm @
hmotnost v€. lan.bubnu: weight with rope drum poids avec tambour du céble 10 kg

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.
We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristigues de son matériel,



haacon hilft heben

Vicetcelova prevodovka, typ 242.1
All purpose gear Type 242 1
Engrenage a tout usage Type 242.1

N

Ad A4
haacon

Univerzalni pfevodovka pro ruéni provoz. Motorovy pohon pfi vstupnich otaékach do 100 U/min. kratkodobé& mozny.

- robustni a spolehliva
- bezadrzbova
- bezpecnostni klika se samocinnou vratnou zapadkou
- alternativné bez vratné zapadky, pro pouziti k pfesouvani bfemen
- moZné vybaveni:
- jednim nebo vice lanovymi bubny
- fetézovymi koly pro valeékové fetézy
- fetézovymi pastorky pro élankové fetézy
- prodiouzenou klikou
- prodlouzenym klikovym hfidelem

Hand driven all purpose gear drive for multiple applications. Motor drive possible for a speed
up tc 100 revolutions/min.

+ robust and reliable

* maintenance-free

* security crank with internal self actuating load brake

* alternatively without self actuating load brake for shifting of loads
can be equipped with:

one or several rope drums

chain wheels for roller chains

chain sprockets for link chains

with crank extensions

with crankshaft extension

Engrenage & tout usage pour opération manuelle et pour des applications variées. Opération a moteur
possible pour une vitesse de rotation jusgu’a 100 rotations par minute.

* robuste et fiable

* sans maintenance

* manivelle de securité avec frein autobloguant sous charge

* alternativement sans frein autobloquant sous charge lors des applications pour décaler
peut étre equipe:

d'un ou plusieurs tambours du cable

avec des roues a chaines pour de chaines a rouleaux

avec un rallonge manivelle

avec un rallonge de l'arbre de manivelle

- s "
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PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Paviinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15
Fax 595 693 958 - 59
E-mail: info@pawvinek.cz

Aktualni informace: www.paviinek.cz
Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz



haacon hilft heben

Technické udaje
Technical data
Caractéristiques techniques
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Pol. €. Typ
O/No. Type
N° Code Type
200 144 2421 viceucelova prevodovka
2421 all purpose gear
242.1 engrenage a tout usage
200 148 lanovy buben @ 120 mm
standard rope drum @ 120 mm for above
tambour de clble correspondant @ 120 mm
Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 2421
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 190 N
vychozi otagivy moment torque moment de torsion 600 Nm
prevodovy pomer gear ratio rapport 18,5:1
hmotnost weight poids 10 kg

Vicelcelova pfevodovka ve funkci lanového navijaku, s lanovym bubnem & 120 mm:
gear drive can be used as a rope winch by fitting standard rope drum @ 120 mm:
engrenage peut étre utilisé comme treuil a cdble en montant le tambour du c¢ible standard @ 120 mm:

Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 2421
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 190 N
tazna sila: capacity: charge autorisée:

- 1. vrstva lana - 1% rope - premiére couche 1000 kg
- vrehni vrstva lana - last rope - derniére couche 775 kg
vhodny typ lana: necessary wire rope: cable nécessaire:

DIN 3060 FE 1770 sZ DIN 3060 FE 1770 sZ DIN 3060 FE 1770 sZ 9mm o
hmotnost vEetné bubnu weight with rope drum poids avec tambour du cable 12 kg

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.
We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristigues de son matériel.



haacon hilft heben

Viceticelova pirevodovka typ 242.2
All purpose gear Type 242.2
Engrenage a tout usage Type 242.2

hd b d
haacon

Univerzalni pfevodovka pro rucni provoz. Motorovy pohon pfi vstupnich otackach do 100 U/min. kratkodobé mozny.
- robustni a spolehliva

- bezuidrzbova

- bezpecnostni klika se samocinnou vratnou zapadkou

- alternativné bez vratné zapadky, pro pouZiti k pfesouvani bfemen
- mozne vybaveni:

- jednim nebo vice lanovymi bubny

- fetézovymi koly pro valeckové fetézy

- fetézovymi pastorky pro ¢lankové fetézy
- prodlouZenou klikou

- prodlouzenym klikovym hfidelem

Hand driven all purpose gear drive for multiple applications. Motor drive possible for a speed
up to 100 revolutions/min.

robust and reliable

maintenance-free

security crank with internal self actuating load brake

alternatively without self actuating load brake for shifting of loads
can be equipped with:

one or several rope drums

chain wheels for roller chains

chain sprockets for link chains

with crank extensions

with crankshaft extension

Engrenage & tout usage pour opération manuelle et pour des applications vari¢es.
Opération a moteur possible pour une vitesse
de rotation jusqu’a 100 rotations par minute.

robuste et fiable

sans maintenance

manivelle de sécurité avec frein autobloguant sous charge

alternativement sans frein autobloquant sous charge lors des applications pour décaler
peut élre équipé:

d'un ou plusieurs tambours du cable

avec des roues a chaines pour de chaines & rouleaux

avec un rallonge manivelle

avec un rallonge de l'arbre de manivelle

52-3
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VAZACI PROSTREDKY

Paviinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@paviinek.cz

Aktudini informace: www.pavinek.cz
Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data
Caractéristiques technigues
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Pol. €. Typ
O/No. Type
N° Code Type
200 145 242.2 univerzalni prevodovka
2422 all purpose gear
2422 engrenage a tout usage
200 149 lanovy buben @ 120 mm
standard rope drum @ 120 mm for above
tambour de céble correspondant @ 120 mm
Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 242.2
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 320N
vychozi otacivy moment | torque moment de torsion 1200 Nm
pfevodovy pomer gear ratio rapport 25,7:1
hmotnost weight poids 18 kg

Univerzalni pfevodovka ve funkci lanového navijaku, s lanovym bubnem @ 120 mm:

gear drive can be used as a rope winch by fitting standard rope drum @ 120 mm:
engrenage peut étre utilisé comme treuil 4 cable en montant le tambour du céble standard @ 120 mm:

Technické daje Technical data Caractéristiques techniques 2422
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 320 N
tazna sila: capacity: charge autorisée:

- 1. vrstva lana - 1% rope - premiére couche 2000 kg
- vrchni vrstva lana - last rope - derniére couche 1450 kg
vhodny typ lana: necessary wire rope: cable nécessaire:

DIN 3060 FE 1770 sZ DIN 3060 FE 1770 sZ DIN 3060 FE 1770 sZ 12 mm @
hmotnost VE. lan. bubnu | a0t with rope drum poids avec tambour du cable 20 kg

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel,
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Viceticelova prevodovka, typ 242.3
All purpose gear Type 242.3
Engrenage a tout usage Type 242.3
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haacon

Univerzalni pfevodovka pro ruéni provoz. Motorovy pohon pfi vstupnich otaékach do 100 U/min. kratkodobé mozny.

- robustni a spolehliva
- bezldrzbova
- bezpeénostni klika se samocinnou vratnou zapadkou
- alternativné bez vratné zapadky, pro poutiti k pfesouvani bfemen
- mozné vybaveni:
- jednim nebo vice lanovymi bubny
- fetézovymi koly pro valeékové fetézy
- Fetézovymi pastorky pro clankové fetézy
- prodlouzenou klikou
- prodlouzenym klikovym hfidelem

Hand driven all purpose gear drive for multiple applications. Motor drive possible for a speed

up to 100 revolutions/min.

« robust and reliable

* maintenance-free

* security crank with internal self actuating load brake

« alternatively without self actuating load brake for shifting of loads
can be equipped with:

* one or several rope drums

+ chain wheels for roller chains

* chain sprockets for link chains

* with crank extensions

= with crankshaft extension

Engrenage a tout usage pour opération manuelle et pour des applications variées. Opération & moteur
possible pour une vitesse de rotation jusqu'a 100 rotations par minute.

* robuste et fiable

* sans maintenance

* manivelle de sécurité avec frein autoblogquant sous charge

* alternativement sans frein autobloquant sous charge lors des applications
pour décaler une charge

peut étre equipe;

d'un ou plusieurs tambours du cable

avec des roues a chaines pour de chaines a rouleaux

avec un rallonge manivelle

avec un rallonge de 'arbre de manivelle

52-4
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Paviinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 595693 911 - 15
Fax 595 693 958 - 59
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Technické udaje
Technical data

Caractéristiques techniques
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Pol. . Typ
O/No. Type
N°® Code Type
200 146 242.3 viceGcelova pfevodovka
242.3 all purpose gear
242.3 engrenage a tout usage
200 149 lanovy buben @ 120 mm
standard rope drum @ 120 mm for above
tambour de céable correspondant @ 120 mm
Technické Gdaje Technical data Caractéristiques techniques 242.3
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 300 N
wychozi otaéivy moment torque moment de torsion 1800 Nm
prevodovy pomér gear ratio rapport 42,8:1
hmotnost weight poids 24 kg

Viceticelova prevodovka ve funkci lanoveho navijaku, s lanovym bubnem @120 mm:

gear drive can be used as a rope winch by fitting standard rope drum @ 120 mm:
engrenage peut étre utilisé comme treuil a4 cible en montant le tambour du céble standard @ 120 mm:

Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 2423
tlak na kliku crank force effort sur manivelle 300N
tazna sila: capacity: charge autorisée:

- 1. vrstva lana - 1% rope - premiére couche 3000 kg
- vrchni vrstva lana - last rope - derniére couche 2200 kg
vhodny typ lana: necessary wire rope: cable nécessaire:

DIN 3060 FE 1770 sZ DIN 3060 FE 1770 sZ DIN 3060 FE 1770 sZ 12mm @
hmotnost vE. lan. bubnu weight with rope drum poids avec tambour du céble 26 kg

Zmény rozmérd a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristigues de son matériel,



haacon hilft heben

Uhlova prevodovka, typ 1285.12.12 / typ 1280.15.12 ' '

Mitre gear Type 1285.12.12 / Type 1280.15.12 hd M4
Transmission demultipliée Typ1285.12.12 / Typ 1280.15.12 haacon

- bezudrzbovy prevod kuzelovymi koly
snadna a bezpeéna obsluha
jednoducha montaz

mozné dalsi vybaveni:

- dal$i moznosti pfipevnéni

* maintenance-free bevel gear
* easy and secure operation
* gasy to mount
optional:
* additional fixing possibilities

engrenage coniques sans maintenance

* manipulation simple et stre

simple & monter

option: 53-1
* possibilites de fixation supplementaires

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Paviinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel: 585693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@pawviinek.cz

Aktualni informace: www.pavinek.cz
Internetovy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data
Caractéristiques techniques
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Pol. €. Typ
O/N® Type
N° Code Type
200 330 1285.12.12
200 331 1280.15.12
Technické udaje Technical data Caractéristiques techniques 1285.12.12 | 1280.15.12
pipustny ota&.moment admissible torque torque admissible 150 150 Nm
hmotnost weight poids 7.3 8,6 kg
pfevodovy pomér .
gear ratio rapport 1.8:41 1,559

Zmé&ny rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel.



haacon hilft heben

Snekova prevodovka 4522.100, 4541.100, 4563.100 l I

General purpose gear drive 4522.100, 4541.100, 4563.100 hd hd
Engrenage a vis sans fin 4522.100, 4541.100, 4563.100 haacon

Kom paktni, univerzalni $nekova pfevodovka pro ruéni ovladani:
- samosvorna

- snadno smontovatelna

- prostorové Gsporna

- lehce jdouci

- nenaroéna na udrzbu

- soucasti pfevodu jsou tvrzené

Manually operated, compact worm gear for various applications:
self-locking

easy to mount

space saving

easy running

low-maintenance

hardened gear parts

Engrenage & vis sans fin compact, pou entrainement manuel, pour les applications universelles:
autobloguant

simple & monter

peu encombrant

libre fonctionnement

nécessite pratiqguement aucun entretien

pieces durcies

R T T
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haacon hilft heben

Technické udaje
Technical data
Caractéristiques techniques
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Typ £527 NZ218 Typ 4563

Pol. ¢. Typ Pol. ¢. Piisludenstvi
O/No. Type O/No. additional
N¢ Code Type N°® Code équipement supplémentaire
203 660 4522.100 112 218 Klika

crank

manivelle
205 453 4541.100 112 218 Klika

crank

manivelle
205 741 4563.100 112 218 Klika

crank

manivelle
Technické udaje Teehnical data | Caractéristiques techniques | 4522 4541 4563
vystup.otaé.moment |driving forque |couple d’entrainement 100 Nm 100 Nm 100 Nm
prevodovy pomér gear ratio rapport 1311 1341 11
tlak na kliku crank force effort manivelle 200 N 200 N 220 N
hmotnost weight poids 1,2 kg 0,75 kg 0,9 kg
rozméry (d/s/v) dimensions dimensions 105/115/46 mm | 77,5/50/45 mm |80/50/50 mm

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel.
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Upinaci navijak pro popruh nebo lano, typ 2622, 4504
Lashing winch for strap or wire rope 2622, 4504
Tours de cablage pour des sangles et des cable métalliques 2622, 4504 haacon

Upinaci navijak, typ 2622 pol. &. 200 254
Nastrény pohon, typ 4504 pol. &. 200 255

Snadno ovladatelny, neznicitelny upinaci navijak, pro upinani textilnim popruhem nebo draténym lanem.
Navijak se ovlada odnimatelnym pohonem - pfevodovkou, odolnou proti zpétnému narazu.

Upinaci navijak - typ 2622, véetné pfevodovky - typ 4504, vyhovuje poZzadavkiim oborového svazu v NSR a byl
vyznamenan jako vysoce bezpeény vyrobek.

Lashing winch type 2622 Order No. 200 254
Detachable gear box type 4504 Order No. 200 255

Easy to use, unbreakable lashing winch which works as a stretcher either with strap or with
wire rope. The winch operates with a blow-back proof detachable gear box.

The lashing winch type 2622 along with the detachable gear box meet the demands of the
employer's liability insurance association and bear the German GS (safety tested) label.

55-1
Tour de cablage type 2622  N° Code 200 254
Tendeur amovible type 4504 N° Code 200 255

Simple et résistant, ce tour de céblage permet de brider aussi bien avec des sangles gue
des céables métalliques. Ce treuil s'utilise avec un dispositif de tension mécanigue a
engrenage de sécuriteé amovible.

Tour de cablage type 2622 et le disposilif de tension type 4504 répondent aux exigences
de la caisse de prévoyance contre les accidents et sont conformes aux normes de securites
allemandes.

PAVLINEK

VAZACI PROSTREDKY

Pavinek s.r.o.
Zengrova 497/42
703 00 Ostrava-Vitkovice

Tel.: 585693 911 - 15

Fax 595 693 958 - 59

E-mail: info@pavinek.cz

Aktualni informace: www.paviinek.cz
Internetowy obchod: www.vazaky-online.cz
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Technické udaje
Technical data
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typ 2622 typ 4504
Pol. €. Typ
Order N° Type
N°® Code Type
200 254 2622 upinaci navijak
200 255 4504 nastrény pohon
Technické Gdaje Technical data Caractéristiques techniques 2622
pfipustna tazna sila admissible load capacité de levage 2t
napinaci sila stretching force capacité de serrage 05t
tiak na kliku crank force effort manivelle 180N
prevodovy pomer gear ratio engrenage 251
délka navinutého popruhu strap capacity capacité d’ enroulement 3m
max. rozméry popruhu strap dimension max de dimension sangle max. 50 x5mm
délka navinutého lana rope capacity capacité de cable 9m
max. primér lana rope @ max. @ du cable 8 mm

Zmény rozméri a konstrukce vyhrazeny.

We reserve the right to amend specitications without notice or obligation.
haacon se réserve e droit de modifier les caractéristiques de son matériel,




